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Wie viel cm sind das?

4 dm = cm 20 mm = 2dn 8cm=— " m
5 m= cm 100 mm = 5m3O0ecm=—— ¢em
48 dm = cm 50 mm = 7 m bdem=—_  m
2m 50 ecm= —  em 3dm #em = cm
Tm 20ecm= —  m 8dm Tecm = cm
3m 9em= —  em 5dm 3em = cm
Wie viel mm sind das?

5em=—_mm 27dm=—_"_mm 17 m=———rmm
8em=——— mm 9dm=—— mm 5dn 3 mm=—_mm

Such in 729 dm die Meter! -

Frau Eder strickt einen Schal, der nun schon 4 m 6 dm lang ist. Wandle um!

Verbinde die Punkte und miss die Strecken!

Was ist um 1 kleiner als 1 m? dm, cm, mm

9dm 9 cm sind gleich lang wie 9990 mm. Stimmt das?

Fur ein Paar Faustlinge verstrickt Mama 230 m Wolle,
fur Socken braucht sie 285 m.

Was misst man in km? Kreuze an!

|:| die Eanemung von Sotzburg nach Wien
D die Bahnstfrecke von Linz nach Wels
|:| die Strecke der OsTerreichrun&fohrT

|:| die L&'Jnge eines Qartens
|:| die L&nge einer Hugreise

Was ist 10-mal gréBer als ein Millimeter?
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